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Шановні колеги!  
 

Вітаю з відкриттям Міжнародної нау-

ково-практичної конференції молодих уче-

них «Проблеми та перспективи забезпечен-

ня цивільного захисту». 

Цього року мені вперше випала наго-

да привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного 

університету цивільного захисту України 

учасників наукового форуму, який вже 28 

рік поспіль проводиться в стінах нашого 

закладу вищої освіти. 

Наближеність східних кордонів дер-

жави і, зокрема, м. Харкова до лінії бойових 

дій, зумовила підвищення навантаження на 

рятувальні підрозділи та розширення різ-

номаніття надзвичайних ситуацій. Перед 

підрозділами ДСНС в умовах сьогодення стоять складні та багатогранні завдання, 

пов’язані, нажаль, з великим ризиком для життя. Докладаючи максимум зусиль, ряту-

вальники не словом, а справою доводять, що людське життя є найвищою цінністю, осо-

бливо в час, коли агресор нещадно нищить усе. 

Наш захід безсумнівно відповідає викликам часу. Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи конференції, є актуальними, значущими і традиційно розг-

лядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Впевнений, що даний науково-комунікативний захід зробить вагомий внесок у 

розвиток пріоритетної для України рятувальної справи. 

Вже традиційними стали доповіді, присвячені питанням цивільного захисту, за-

побіганню та моніторингу надзвичайних ситуацій, застосуванню аварійно-рятувальної 

техніки, тактиці реагування на надзвичайні ситуації, питанням екстремальної та кризо-

вої психології, порятунку людей та матеріальних цінностей, використанню інформа-

ційних технологій та аспектів державного управління, адже багатьох надзвичайних си-

туацій можна було б уникнути або зменшити їх наслідки, маючи на озброєнні сучасні 

методи та засоби для протидії. 

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку наших колег – 

молодих науковців Республік Словаччини, Чехії, Нігерії, а також, Ізраїлю та Швеції. 

Деякі з молодих науковців лише починають робити кроки у світ науки, інші – вже про-

тягом кількох років плідно провадять наукові дослідження в рамках роботи наукового 

товариства нашого університету та інших ЗВО України та світу. Їх інтерес до проблем 

цивільного захисту свідчить про важливість та актуальність питань, які планується об-

говорити та вирішити на цій платформі. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги,успіхів у науковій та професійній діяльності. Но-

вих Вам відкриттів, неперевершених звершень задля добробуту українського народу, в 

ім’я процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

Т.в.о. ректора 

Національного університету 

цивільного захисту України Віктор ГВОЗДЬ 
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ПРОБЛЕМА РОЗРАХУНКУ ДЕРЕВ’ЯНИХ КОНСТРУКЦІЙ 

 

Басараба В.М., НУЦЗУ  

НК − Тригуб В.В., к.т.н., доцент, НУЦЗУ 

 

Курс України на євроінтеграцію є нагально необхідним з точки зору існуючої 

геополітичної ситуації, розташування та економічних пріоритетів. В Україні активно 

впроваджуються європейські стандарти в області будівництва, що забезпечить можли-

вість співпраці з європейськими організаціями і підвищить конкурентоспроможність 

будівельної галузі в цілому.  

В сучасному будівництві деревина широко використовується як конструкційний 

матеріал для будівель та споруд різного призначення, наприклад, для будівництва жит-

лових, громадських і виробничих, сільськогосподарських, тваринницьких, складських 

та інших будівель і споруд. Але існуюча нормативна база [1] чітко обмежує сферу за-

стосування горючих матеріалів у будівництві. Таким чином, дерев’яні конструкції час-

то потребують улаштування їх вогнезахисту.  

Введені в Україні національні норми із проєктування дерев’яних конструкцій 

ДБН Б.В 2.6-161:2010 були перекладом основної частини Єврокоду 5 [2], по перекладу 

мався цілий ряд редакційно-термінологічних зауважень, у зв’язку з чим даний норма-

тивний документ не запрацював. На його заміну видано ДБН Б.В 2.6-161:2017 [3], що 

містить багато положень, які певною мірою гармонізовані із європейськими нормами. 

Особливу складність викликає призначення розрахункових опорів деревини. Країни 

Європи закупають лісоматеріали, в основному високосортної деревини, з країн Скан-

динавії, спираючись на систему Євростандартів. Україна не має такої можливості і на 

сьогоднішній момент використовує у будівництві місцеві лісоматеріали із різних порід 

деревини, перехід на класи міцності деревини при відсутності аналогів національних 

документів у такій ситуації має певні складнощі з реалізацією.  

Разом з тим паралельно існує, з іншим підходом до розрахунку дерев’яних конс-

трукцій, такий нормативний документ, як ДСТУ-Н Б В.2.6-217:2016 [4]. Він гармонізо-

ваний з Єврокодом в частині позначень, також використовує деякі положення Євроко-

ду, але в основі має розрахунок за СНИП ІІ-25-80. 

Таким чином, існує проблема для проєктувальника, щодо вибору нормативного 

документа і разом з ним методики розрахунку дерев’яних конструкцій. 
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